

# 考研复试前，导师收到考生色诱邮件

经查是有人冒充考生所为，被诬陷考生至今学习生活都受影响

今年3月份，全国研究生入学考试初试成绩公布前，南京两所大学经济类学院大部分硕士生导师都收到了一封邮件，邮件发送者自称是报考该校研究生的一名女生，希望老师在改试卷时能多给点分，自己愿意“陪老师上床来报答”。

收到邮件的老师很震惊，经调查发现，该学生品学兼优，不太可能发出这种邮件。考生和所在学校均怀疑，是心理有问题的学生冒充他们的身份，发出了类似邮件。虽然学校后来组织了调查，并及时为被诬陷的考生出具证明，但这些考生的研究生学习还是受到了影响。

□见习记者 张玉洁  
现代快报记者 李绍富



退休教授学生回复小陈的私信  
小陈供图

## 【网帖爆料】

有人冒充考生色诱导师

昨天上午，一名自称是在校研究生的网友在西祠胡同上发帖称，虽然自己现在已在学校读研了，但对今年春季研究生复试前遭人诬陷一事，仍心有余悸。

网友在帖中称，2012年3月，研究生考试复试前，她所在班上一名考安徽某大学和一名考南京某大学的两位同学，初试分数都很高，通过后面的复试应该没问题，可差点没能顺利读研。

“就在复试前的关键时刻，有人以他们的名义，给他们报考学校相关院系几乎所有有资格带硕士生的老师都发了一封邮件。邮件的内容主要是希望改卷的老师能多给点分，愿意以跟老师上床为回报。”发帖网友称，其中一名考生因报考的学校及时跟考生所在学校联系，证明是遭陷害，缩小了影响。

可另一名考生则没那么幸运，复试表现不错，但成绩还是不理想。后来，他自己找到报考学院，才得知被人发邮件诬陷。为了能顺利读研，在他的要求下，报考的学校与他所在的学校联系，详细调查后，才录取了他。

## 【记者调查】

发帖者：我被人诬陷

昨天下午，现代快报记者联系

上发帖的小陈同学，她现在是江苏某大学商学院的研究生，此前是南京工程学院的本科生。

“确有此事，我就是被诬陷的考生之一，实在是太气愤了，当时我们怀疑是本科同班一个考研失败、有心理疾病的男生干的，后来学校保卫科也查了，没结果。”说起这事，小陈语气有些激动。

据她介绍，今年她报考了南京一所大学商学院的研究生，后来因初试成绩不好，调剂到了现在的学校。“那个诬陷我的人，是以我名字的拼音注册了一个邮箱，给那个学校商学院几乎所有的硕士生和博士生导师都发了邮件。”小陈说，幸亏她初试成绩不够，不然估计在复试时成绩肯定很难看。

“我是从人人网上收到一条消息才得知这事的，消息主要内容是，我曾给报考院校的老师发过邮件，希望老师改卷时能多给点分，愿意以跟老师上床为回报。”小陈说，因为那封邮件中有她的照片和人人网的账号，给她回消息的是收到邮件的一位老教授的学生，老教授的邮箱由学生打理。看到这条消息，才知道自己也被诬陷了。

小陈将老教授学生转发给她的邮件截了图。根据截图显示，今年2月17日，自称是小陈的人，给老教授发了一封邮件，内容是：老师好！我是南京工程学院经济管理学院的×××，我2012这次考研报的是你们大学商学院的研究生。这次我考得还行，但也不能说有绝

对把握。只要您初试改卷子能多给点分，我就是你的人了，我绝不食言的，求求您啊，我的第一次可以献给你的，我愿意跟您上床！这里有我的照片……

今年3月21日，老教授的学生通过人人网，找到她的账户后，给她回的私信如下：不要用自己的低贱去想象和侮辱其他高尚的人，请自重，老师已退休，不再带学生，邮箱由我来打理，那些卑劣的话，低劣的素质……好自为之。

**读研女生：**  
因为这封邮件，没有男导师愿意带我

小陈说，除了她，班上还有一名女生也被诬陷。昨天下午，记者联系上这名女生小马。“我报考的是南京一所专业院校的研究生，大部分硕导也收到了内容几乎跟小陈一模一样的邮件。”小马称，还好报考的学校在复试前，找到了南京工程学院了解此事。

“学校给我出具了品学兼优的相关证明，不少同学也接受了调查，我才得以被录取。”小马说，虽然被录取了，但此事对她的影响还是很大，选导师时，几乎所有男导师都以各种理由拒绝了她。后来她好不容易才找到一位愿意带自己的女导师，可导师也称，对她“还是很了解的”。小马说，现在自己感觉遇到学院的老师，都抬不起头来。

另一名报考安徽某大学的男

生小周称，也遭到了类似诬陷。“我初试和复试笔试成绩都排在前面，面试表现也不错，可面试分却很低。”他称，当时自己不明白是怎么回事。到了选导师时，全院20多个导师，竟然没有一个愿带他。

“我不服气，就去找几位老师当面请教是怎么回事，他们才说收到了我发给他们的邮件，内容淫秽，说明我个人品德很成问题。”小周称，得知此事后，他立即跟报考院校沟通，让院校老师打电话到南京工程学院了解情况。后来，经过好多周折，才有导师愿意带他。

**【学校回应】**  
**确有考研学生被诬陷**  
**疑为有心理疾病学生所为**

昨天下午，记者与小陈在南京工程学院就读时的班主任毛胜利老师取得联系。

“你提到的几个人，在我们学校上学时，都是品学兼优的学生，在考研复试前，确实遭到了不明身份的人诬陷。”毛老师说，后来有两位同学所报考的学校来他们学校了解情况，学校如实介绍了两位同学的在校表现，后来才被录取。

对于班上学生被诬陷一事，毛老师称，当时学校保卫处和警方一起调查过，但没查出结果来。综合各方面的情况分析，可能是了解几位同学报考情况、心理又有疾病的同学所为，但到底是谁，目前没有结果。

DANFONY 丹凤眼 | 12年，我们专注做眼睛！江苏省美容协会专业委员会主任单位！网址：[www.hddfy.com](http://www.hddfy.com)

298元  
4006-580-816

12年大品牌庆中秋、迎十一  
眼纹/眼袋一扫光!  
国家专利 仅限80人!

不打针、不注射、不介入、无疼痛，1次理疗减10年眼龄

国家专利ERF舒适按摩  
—1次理疗可达整形效果

ERF纯理疗舒适按摩，酥麻振动完全不伤眼，眼纹、眼袋、黑眼圈当场消失！



直击现场——看我们怎么做？



当场见效  
无效退款

专家诊断眼衰成因 ERF理疗舒适按摩 眼部精华深度滋养 眼衰痕迹当场消失！

安全性第一 纯手法仪器按

摩，在皮肤外解决问题，过程舒适享受，绝无红肿现象，没有恢复期！

有效性第一 12年来无数真

实案例当场验证，ERF让细纹消失，眼袋变小，黑眼圈变淡，新生，激活修复系统，填平皱纹，收紧眼袋，嫩白黑眼圈！

节日聚会  
让眼睛年轻10岁！  
抓紧国庆最佳美眼时机  
免费送398元  
面部动力多效精华1支  
马上打电话

美眼专家在线答疑——

ERF理疗安全吗？有效吗？反弹吗？



298元能有效吗？

保证当场见效！为了庆祝中秋国庆双节，特为80名女性摆脱眼部困扰，请抓住良机。

效果能保持多久？

理疗与整形最大区别就是不反弹，胶原蛋白会不断生长，皮肤每天都在变好，5~10年不反弹！

20年的眼纹/眼袋/黑眼圈，能完全去掉吗？

可以。专家会根据个人肤质和眼衰形成机理，制定1对1专属方案，任何眼部衰老都可解决！

真的只是按摩，就达到整形效果吗？

完全不侵入肌肤，只依靠专利仪器按摩理疗，过程非常舒适，通过高频电波振动达到整形效果。

如果您也存在疑问，  
欢迎致电咨询您的眼部问题